Teatr Narodowy Warszawa, 14 stycznia 2022 r.
Pl. Teatralny 3

00 — 077 Warszawa

Nr sprawy: 25/2021

Do zainteresowanych udzialem w postepowaniu na dostawe i wymiane centrali
wentylacyjnej N1-W1 w Teatrze Narodowym w Warszawie,
prowadzonym w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp.

Dotyczy: zapytanie do SWZ
Informujemy, ze w dniu 13 stycznia 2022 r. wptynelty do Zamawiajgcego:

Pytanie 1

,»Czy warunek opisany w pkt. 8.1.1 SIWZ zostanie spetniony jesli Wykonawca wraz z oferta
przedstawi karty katalogowe i deklaracje centrali wentylacyjnej oraz nawilzacza?”

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Informujemy, Ze warunek zostanie speilniony jesli Wykonawca wraz z oferta przedstawi karty
katalogowe i deklaracje centrali wentylacyjnej oraz nawilzacza. Teatr dokona stosownego
sprostowania w SWZ i Ogtoszeniu o zamowieniu.

Pytanie 2
,»Prosimy o udostepnienie kosztorysu ofertowego (Zatacznika nr 3 do SWZ) w pliku ath.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze udostepni kosztorys ofertowy (Zatacznik nr 3 do SWZ) w pliku ,,ath”
e-mailem wszystkim Wykonawcom, ktorzy odbyli wizj¢ lokalng w tej sprawie i ztozg wniosek
o udostepnienie tego pliku.

Pytanie 3

»Zwracamy si¢ do Panstwa z wnioskiem o udostepnienie zalacznikow nr 4,5,6,7 do SWZ
w wersji edytowalnej. Powyzsze utatwi Wykonawcom przygotowanie oferty.”

Odpowiedz Zamawiajacego:
Informujemy, ze nie udostepniamy zatacznikow do SWZ w formie edytowalnej.
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